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Ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Καραμανλής, με Επίκαιρη Ερώτησή 
του προς τον Πρωθυπουργό, η οποία κατετέθη σήμερα στη Βουλή, ζητεί από τον κ. 
Σημίτη να ανακοινώσει τον χρόνο λειτουργίας του νέου αεροδρομίου των Σπάτων και 
να διαβεβαιώσει κατηγορηματικά ότι κατά την ημερομηνία αυτή η λειτουργία του θα 
είναι πλήρης, καλύπτοντας τις συνθήκες ασφάλειας και ομαλής πρόσβασης των 
επιβατών σ’ αυτό.

Το πλήρες κείμενο της Επίκαιρης Ερώτησης έχει ως εξής:

Ιδιαίτερη ανησυχία, αναφορικά και με την αξιοπιστία της ίδιας της Κυβέρνησης, αλλά 
και με το διεθνές κύρος της Χώρας, προκαλεί η βραδύτητα και η έλλειψη στοιχειώδους 
προγραμματισμού, με την οποία εξελίσσονται τα έργα για την ολοκλήρωση και την 
έγκαιρη έναρξη λειτουργίας του νέου αεροδρομίου «Ελευθέριος Βενιζέλος», στα 
Σπάτα. Έργα τα οποία αφορούν, αφενός την υποδομή και τη λειτουργικότητα αυτού 
τούτου του αεροδρομίου και, αφετέρου, τις προς αυτό αναγκαίες προσβάσεις του 
κοινού.

Την ανησυχία επιτείνουν, από τη μια πλευρά οι αντιφατικές δηλώσεις Υπουργών, όπως 
π.χ. εκείνες του Υπουργού Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων, που 
διαβεβαίωσε ότι την 1η Μαρτίου το αεροδρόμιο θα λειτουργήσει πλήρως, και αυτές 
του Υπουργού Μεταφορών και Επικοινωνιών, ο οποίος αποφεύγει μια τέτοια
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Ειδήσεις

δέσμευση. Και, από την άλλη, η ευθεία αμφισβήτηση αρμόδιων δημόσιων υπηρεσιών 
και διεθνών οργανισμών, ως προς τη δυνατότητα έναρξης της ολοκληρωμένης και 
ασφαλούς λειτουργίας του αεροδρομίου την 1η Μαρτίου.

Εν όψει των ανωτέρω

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Πότε τελικά θα είναι έτοιμο να λειτουργήσει το νέο αεροδρόμιο των Σπάτων;
2. Κατά την ημερομηνία αυτή θα είναι πλήρης η λειτουργία, καλύπτοντας υπό 
συνθήκες ασφάλειας και ομαλής πρόσβασης των επιβατών, ιδίως τις πτήσεις της 
Ολυμπιακής Αεροπορίας και των λοιπών ελληνικών και αλλοδαπών αεροπορικών 
εταιρειών;
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